

謀無差別掙汽彈燒港鐵 聲言「有流血才有關注」

暴徒10.1四毒招

募死士血染香江

香港文匯報訊（記者 文森）十月一日國慶日臨近，有冷血暴徒暗中策動「恐襲」製造人命傷亡，企圖將國慶變「國殤」。香港文匯報記者透過實地打聽及網絡搜查，歸納出他們的「四大毒招」，包括自焚、殺警、假扮警察殺市民，更可怕的是在各港鐵站內擲汽油彈，大規模且無差別焚燒設施和市民等，情況已近失控。據悉，為了實施其「焚城」之計，他們並開設了一個「死士招募組」Telegram群組，聲稱要招募「有自殺傾向嘅人為死士」，做一場有流血犧牲的行動，以此引起全世界關注。據群組貼圖稱，「死士」會有2,000萬元撫恤金。



■暴徒謀招募「死士」發動「恐襲」。



只有流血事件先會有人關注！
我哋而(啲)家搵咁(緊)有自殺傾向嘅人，會有2000萬嘅撫恤金！
唔係一定要有人死，但需要流血！

據悉，暴徒打算在10月1日發動總攻擊，增加火力之餘亦增加人手，搞「自焚」、偽裝嫁禍警察殺害市民的事件、襲擊伏殺警方雙人巡邏小隊，而最可怕的是企圖在全港每個港鐵站內，甚至列車車廂內擲汽油彈，「話之係唔係普通市民」，藉以引起「全世界關注」。

稱提供2000萬元撫恤金

人手從何來？香港文匯報調查後發現網上流傳一個「死士招募令」，寫明只有流血才有人關注，所以「犧牲在所難免」，故希望招募到「有自殺傾向嘅人為死士」，有2,000萬元撫恤金。有網民狠批做法「直頭就係恐怖組織」；有網民更直言：「而(啲)家玩人命，就算係有自殺意向嘅人都唔應該成為犧牲品嘞？」

所謂「死士招募令」有列出聯絡方法，包括一個「死士招募組」的Telegram群組，香港文匯報記者加入後發現已有數十人在群組內，即使最後只有一半做「死士」，後果已不堪設想。

火力再升級 丫叉射汽彈

在暴徒的火力方面，其主力一直是自詡為「火魔法師」的縱火暴徒，他們近日在「連登」討論區及Telegram群組大肆宣傳「火魔法攻略」、「10.1火魔法決戰西環」、「10.1人人皆是鍊金術士」等訊息。香港文匯報日前報道，他們計劃在汽油彈「加料」，加上「非常之致命」的助燃化學物料白磷，令火種撲不熄，一直燒至物件變灰燼為止。惟他們似乎「唔夠喉」，有縱火暴徒在沙田梅子林山邊，練習以巨型丫叉擲汽油彈，再加強殺傷力。

暴徒同時美化其他暴力行為，將擲磚稱為「土魔法」、用鎗射筆和強力電筒照射警方雙眼稱為「光魔法」、用滅火器稱為「水魔法」，意圖吸引更多心智未成熟的小朋友出來效法衝擊。

5000警力嚴防暴徒

據了解，警方對這些流言不敢掉以輕心，已調配最少5,000警力嚴陣以待。第一及第二梯隊絕大部分成員昨起直至國慶期間取消休假。警察公共關係科總警司謝振中亦在早前的例行記者會上透露，情報顯示有人策劃在汽油彈加入化學物質，以加強殺傷力，並狠批：「沒有火魔法師，只有縱火暴徒！」中區助理指揮官（行動）廖加奇表示，對於違法及破壞行為，警方定必即時介入搜證及追究刑事責任。



「文宣組」製圖煽動暴行。



■有暴徒在沙田梅子林山邊，練習以巨型丫叉擲汽油彈。



暴行屢升級 縱火謀殺警



臨近國慶日，暴徒武力不斷升級，由6月初向警員投擲磚塊，至今已以丫叉向警員發射彈珠，從高處擲磚塊、路牌等襲擊警員，更向警員投擲汽油彈等。不斷升級武力，配備弓箭、燃燒彈、丫叉、仿真槍等高級傷力武器，包括以丫叉向警員發射彈珠，從高處擲磚塊、路牌等襲擊警員，更向警員投擲汽油彈等。

不斷升級武力，配備弓箭、燃燒彈、丫叉、仿真槍等高級傷力武器，包括以丫叉向警員發射彈珠，從高處擲磚塊、路牌等襲擊警員，更向警員投擲汽油彈等。

無辜居民安危，到處縱火及潑腐蝕性液體。以8月31日的衝突為例，暴徒便在多處地方投擲逾百枚燃燒彈，更在接近民居及酒店處放火，並在多個港鐵站出入口放火，完全視站內數以千計乘客的人命如無物，一旦火勢失控，無數市民將無辜葬身火海。

設鋼絲陣勒警頸

暴徒更以鋼絲陣為「暗器」，從遠處看，鋼絲並不顯眼，當警員以為前無障礙物向前衝時，鋼絲會勒住警員的頸部，隨時可傷及大動脈危害性命。暴徒近月漸趨喪心病狂，除了仇警，還罔顧

暴徒並於網上宣揚「5招贈與國慶」，圖謀於國慶日殺警，包括在燃燒彈中加入白磷，燃燒彈瞄準警車車底，扮成「醉漢」撞死警察，包圍警員搶走佩槍和直接插頸、割喉及燒死警員等。

■香港文匯報記者 文森

倘不幸中火彈 消防：宜即伏地滾動



消防發圖教燒傷者自保。消防fb圖片

香港文匯報訊（記者 文森）暴徒亂擲「加料」汽油彈，全城皆危。市民若不幸中招，要如何自救？消防處近日就在facebook分享一旦在街上被火燒傷或衣物着火的自救貼士，衣物着火應保持鎮定，先停止動作，並馬上伏在地上用手掩臉，保護臉部，其後在地上滾動，將火壓熄。帖文教路，若有滅火筒，現場人士可用以撲熄衣物上的火種，亦可

以使用毛毯。其後應用大量清水沖洗傷口，直至痛楚舒緩，若現場有敷料或保鮮紙，可用以包裹傷口，減低感染機會。

如沾染化學品 即除受污衣物

至於如沾染到汽油彈內的化學品，例如磷粉、鎂粉和氯氣彈等，消防處助理消防區長（危害物質）伍顯華提醒，基於化學品具有不同的化學特性，包括易

燃、腐蝕性、毒性，中招者應第一時間將受污染衣物除去，並在可行情況下，以大量清水由頭到腳、由上而下作清洗。

如在室內嗅到刺激性氣體，應盡快離開及前往室外地方；在室外地方仍然聞到，則應該循上風位置盡快離開現場，並在有需要時尋求醫療協助。伍顯華又呼籲，示威者要顧及所有人員的安排，切勿在示威中使用危險化學品。

美加星籲在港國民注意安全

香港文匯報訊（記者 文森）暴徒喪心病狂，聲言要在十月一日國慶日發動「總攻擊」，更聲言要無差別殺害市民，「犧牲在所難免」云云。美國、加拿大及新加坡外交部昨日紛紛呼籲在港的公民注意安全，避開示威及大型集會的地方，並保持低調。美國駐港總領事館網頁稱，自6月以來

來大型及較小規模的政治示威在香港不同地點發生，包括港鐵站、商場及機場，「普遍而言示威都是和平的，但有時會變得暴力。」領事館續稱，據傳媒報道，香港民陣申請於10月1日遊行，提醒該國國民要密切留意本地傳媒報道，以及交通工具網頁，亦應保

持低調及留意四周環境；若鄰近地區有示威或大批人聚集，就要小心。應避開示威集會地方 新加坡駐香港特區總領事館網頁亦指，由昨日到10月1日期間，香港可能出現示威活動，提醒該國國民延遲非必要的訪港

行程；若已經身處香港，須採取必須的預防措施確保個人安全，並須保持警戒，避開示威及大型集會的地方。加拿大則維持將香港列為「高度警戒」級別，並在該國駐香港總領事館網頁中提醒該國國民，香港未來數日或出現大型示威，而在以往示威期間，巴士路線、地鐵

服務及機場快線可在「無警告下」停止服務。領事館示威形勢亦會迅速變化，特別是在晚上，更曾有嚴重受傷事件發生，故該國國民要留意本地傳媒的消息，如發現有任何不穩定的跡象，要馬上到安全的地方躲避及跟從當地機構的指示。